

## ЗАЯВА ПРО НАМИРИ ТА ЕКОЛОГІЧНІ НАСЛІДКИ

На підставі завдання, виданого Новопетрівською сільською радою, Басейновим управлінням водних ресурсів середнього Дніпра Державного агентства водних ресурсів України розроблено робочий проект **«Капітальний ремонт водойми шляхом очищення донних відкладів та благоустрою в с. Нові Петрівці Вишгородського району Київської області».**

Внаслідок того, що впродовж всього періоду існування водойми належна її експлуатація не проводилася, не розчищалася дно від мулистих відкладів, безсистемно засипалося русло, технічний стан водойми значно погіршився. Водойма замулена, заросла кущами, деревами і очеретом, берегова лінія деградована. Сучасні інженерно-геологічні процеси призвели до того що, самоочисна здатність водойми звелася майже нанівець. Мала глибина та застій води призвели до зниження біорізноманітності та біопродуктивності водойми.

Результати проявів цих процесів разом з наслідками господарської діяльності, в тому числі, жителів оточуючої забудови, визначають екологічне неблагополуччя водного об'єкту, що навіть може стати причиною захворювань на лептоспіроз, які все частіше виявляють у зв'язку з користуванням водоймами в Київській області.

Подальше ігнорування ситуації може призвести до незворотних наслідків та спричинити екологічну проблему.

Таким чином, головною метою проекту є - відновлення площі водойми до попередніх параметрів (3,51га), поліпшення технічного, санітарно-екологічного стану як водойми так і прилеглої території, а також вирішення проблеми підтоплення земельних ділянок в районі садибної забудови.

Для реалізації проектних рішень передбачено виконати наступні роботи:

очищення водойми від мулистих відкладів до існуючих відміток дна - 163,00м абс. БСВ на ділянці довжиною 450 м, загальним об'ємом виїмки - 136500 м<sup>3</sup>;

підсіпка прилеглої території ґрунтом об'ємом - 6500 м<sup>3</sup>;

вивезення і укладання надлишкового ґрунту, отриманого від очищення, об'ємом - 130000 м<sup>3</sup> на відстань до 3,0км;

влаштування зимувальної ями глибиною 5,5 м від РВ 166,50м абс. БСВ з розмірами в плані 200х20 м.;

благоустрій водойми шляхом влаштування берегоукріплення вертикального типу та укисного типу – в зоні хвилювання води, з використанням георешітки, чарунки якої заповнюються щебнем та рослинним ґрунтом з посівом газонних трав.

Реалізація запроектованих заходів забезпечить відновлення деградованої водної екосистеми до первозданних природних параметрів та покращить санітарно-екологічний стан прилеглої території.

У складі проекту розроблений розділ «Оцінка впливу на навколишнє середовище».

Проектанти провели попередні дослідження існуючого стану навколишнього середовища в межах району планованої діяльності, розробили прогнози та оцінку потенційних впливів на навколишнє середовище, запропонували схему моніторингу.

Враховуючи, що роботи передбачають застосування будівельної ґрунторийної техніки згідно з вимогами діючих нормативів, джерелом можливого впливу на навколишнє середовище є технологічний процес очищення водойми, в результаті якого **на період будівництва** може відбуватися незначний вплив на водне середовище та ґрунт. За рахунок викидів працюючих дизельних двигунів екскаваторів та бульдозерів, який не перевищуватиме ГДК в процесі розробки і транспортування ґрунту також можливий незначний вплив на атмосферне повітря.

Враховуючи геологічну будову ділянки, при виконанні проектних рішень в частині заходів захисту від підтоплення прилеглої території шляхом розчищення водойми, негативного впливу на геологічне середовище та мікроклімат не буде.

При проведенні будівництва та експлуатації водойми будуть враховані екологічні, санітарно-гігієнічні, протипожежні, містобудівні умови та обмеження згідно з діючими нормативними документами та галузевими будівельними нормами України.

Проектувальник - Басейнове управління водних ресурсів середнього Дніпра, в особі начальника Урупи М.М. зобов'язується проводити авторський нагляд за виконанням проектних рішень.

Пропозиції та запитання можна подати на електронну адресу Новопетрівської сільської ради: [petrivtsi@gmail.com](mailto:petrivtsi@gmail.com) або письмово на адресу: с. Нові Петрівці, Вишгородський р-н, Київська обл., вул. Свято-Покровська, 171, протягом місяця з 25 червня 2020 року.